



“活瓷杯”手机摄影大赛

◇ 作品展示

【本期主题】

清纯童真

照片具有无可抗拒的魔力,它讲述故事的方式无可取代。近年来,手机摄影迅速崛起,给我们生活带来翻天覆地的变化。为引导主流视觉,记录精彩瞬间,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部决定举办“活瓷杯”手机拍枣庄系列摄影大赛活动,活动时间即日起至8月26日。

您可以拍摄令人赞叹的自然美景,也可以抓取人

与人之间感情流露的瞬间。只要是在枣庄这片土地上拍摄到的,精彩、欢乐或是富有纪念意义的瞬间,均可以拿来参赛。

参赛照片请发送至shoujipaizz@163.com,并附上时间、地点及自述。本报将从收到的照片中选取优秀作品陆续进行刊登,活动结束后,将评选若干获奖作品,并进行奖励,奖品为乾唐轩活瓷品牌系列产品。

礼尚往来



时间:2013年7月21日

地点:市中区

自述:小男孩跟狗打了个招呼,小狗竟然站起来合起前掌还了个礼。

摄影:解伟



酷“毙”了

时间:2013年8月6日

地点:市中区

自述:舅舅领着往外甥游玩,合影时小家伙竟然做起这么有创意的造型。熊孩子们,你们要闹哪样?

作者:赵衍超



七夕快乐

时间:2013年8月13日

地点:滕州市

自述:小小年纪就在七夕情人节收到了一大束玫瑰花,虽然是妈妈送的。

作者:马明



底下有鱼

时间:2013年8月11日

地点:市中区

自述:透明地板下竟然有游来游去的鱼儿,这对小朋友来讲很是新奇,爬得不亦乐乎。

作者:贾晓雪



小船长

时间:2013年7月31日

地点:薛城区

自述:男童认真地操纵着自己的航模,兴趣中抓特长,今天的小玩家明天成为航母舵手也说不定。

摄影:顾为民



新式玩具

时间:2013年8月13日

地点:市中区

自述:纸尿裤的包装盒成了女儿的新宠,没事就坐到里面玩得不亦乐乎。

作者:杨霄



兜风

时间:2013年7月25日

地点:峄城区

自述:姐姐掌把,弟弟殿后,姐弟两人共乘一辆小车出门兜风去啦!

作者:褚锋